

ANUL XXXV,
SERIA II,
Nr. 9354
6 PAGINI
30 BANI
JOI
21 Iunie
1979

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU S-A ÎNTILNIT CU TOVARĂȘUL NARCISO ISA CONDE, secretar general al Partidului Comunist Dominican



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, s-a întâlnit, miercuri, în stațiunea Neptun, cu tovarășul Narciso Isa Conde, secretar general al Partidului Comunist Dominican, care, la invitația Comitetului Central al Partidului Comunist Român, face o vizită de prietenie în țara noastră.

La întrevvedere a participat tovarășul Virgil Cazacu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R. Oaspetele a exprimat deplina satisfacție de a se reîntâlni cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a avea un nou și rodnic schimb de păreri cu secretarul general al Partidului Comunist Român, de a revedea România și de a cunoaște nemijlocit din marile realizări în opera de edificare a socialismului. Totodată, el a adresat Partidului Comunist Român, conducerei sale, profunde mulțumiri pentru solidaritatea manifestată față de lupta pe care o desfășurază Partidul Comunist Dominican pentru dezvoltarea democrației și independenței țării, pentru apărarea drepturilor fundamentale ale poporului dominican.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Narciso Isa Conde pentru legăturile Partidului Comunist Dominican, pentru rezultatele pe care P.C. Dominican le-a obținut în lupta pentru democrație și independență națională, pentru înfăptuirea aspirațiilor de bunăstare și progres ale poporului dominican.

În timpul convorbirii, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Narciso Isa Conde au procedat la un schimb de vederi privind preocupările actuale ale celor două partide, precum și în legătură cu unele probleme ale situației internaționale actuale, ale misiunii comuniste și muncitorești.

În acest cadru a fost exprimată dorința comună de a dezvoltarea în continuare raporturile de prietenie, solidaritate și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Dominican, în interesul reciproc, al amplificării relațiilor dintre cele două țări și popoare, al cauzei socialismului, păcii și progresului social.

Schimbul de vederi în probleme actuale a evidențiat necesitatea intensificării luptei popoarelor împotriva politicii imperialiste, colonialiste, neocolonialiste, de dominație și asuprire națională, pentru democratizarea relațiilor internaționale și instaurarea unei noi ordini economice și politice mondiale. A fost subliniată importanța unității pe plan național și internațional, a tuturor forțelor revoluționare, democratice, progresiste și antiimperialiste, pentru împlinirea aspirațiilor vitale ale popoarelor, pentru afirmarea dreptului lor de a fi stăpâni pe propriul destin. Cu acest prilej, a fost reafirmată însemnătatea luptei popoarelor din America Latină pentru realizarea unor adinci prefaceri pe plan social-economic, pentru a dispune de bogățiile naționale, pentru dezvoltare liberă de sine stătătoare, potrivit voinței și intereselor lor legitime.

Abordând probleme privind securitatea și cooperarea în Europa, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Narciso Isa Conde au relevat necesitatea continuării eforturilor pentru înfăptuirea, ca un tot unitar, a prevederilor Actului final de la Helsinki, pentru pregătirea temeinică a reuniunii de la Madrid, din 1980, pentru consolidarea procesului de destindere, dezagajare militară, dezarmare și pace.

În acest context, secretarul general al Partidului Comunist Român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a apreciat că semnarea Tratatului sovieto-american privind limitarea armamentelor strategice ofensive — SALT-II — reprezintă un act pozitiv în direcția reducerii cursei înarmării, o contribuție la cauza păcii și destinderii internaționale.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Narciso Isa Conde au reafirmat voința celor două partide de a-și aduce în continuare contribuția la soluționarea, pe cale politică, a stărilor de încordare și conflict din diferite zone ale lumii, la stabilirea unor raporturi cu adevărat echitabile între state, care să aibă la bază principiile independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne, avantajului reciproc, nerecurgerii la forță și la amenințarea cu folosirea forței.

Totodată, a fost exprimată hotărârea Partidului Comunist Român și Partidului Comunist Dominican de a milita pentru întărirea unității mișcării comuniste și muncitorești internaționale, a tuturor forțelor revoluționare și progresiste, a întregului front antiimperialist.

Întrevvederea s-a desfășurat într-o atmosferă tovarășească, de prietenie și înțelegere reciprocă.

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit pe tovarășul Josef Kempny

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, miercuri după-amiază, în stațiunea Neptun, pe tovarășul Josef Kempny, membru al Prezidiului C.C. al Partidului Comunist din Cehoslovacia.

La primire a luat parte tovarășul Iosif Banc, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

A fost de față Lumir Hanak, ambasadorul R.S. Cehoslovacie la București.

Oaspetele a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu un cald salut prietenesc și cele mai bune urări din partea C.C. al P.C. din Cehoslovacia, a Prezidiului C.C., a tovarășului Gustav Husak, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovacie.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit și a rugat să se transmită conducerii partidului, tovarășului Gustav Husak, din partea sa, a Comitetului Central și Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. un salut cald și cele mai bune urări.

În cadrul convorbirii, s-a constatat cu deosebită satisfacție că raporturile de colaborare pe multiple planuri dintre România și Cehoslovacia urmează un curs ascendent, în spiritul prieteniei tradiționale dintre cele două țări și popoare. A fost subliniat faptul că în procesul adâncirii raporturilor multilaterale româno-cehoslovace întințirile și convorbirile dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Gustav Husak, înțelegerile convenite cu aceste prilejuri s-au înscris ca momente de deosebită semnificație, conferind noi dimensiuni legăturilor de strânsă colaborare dintre cele două partide, popoare și țări. Totodată, s-a relevat că realizările obținute în construcția socialismului în România și în Cehoslovacia au creat condiții pentru amplificarea și diversificarea și mai accentuată a conlucrării în diferite domenii economice, exprimându-se hotărârea de a fi puse în valoare posibilitățile existente pentru intensificarea cooperării în industrie, a colaborării tehnico-stiințifice și în alte sectoare, corespunzător intereselor ambelor state, cauzei generale a socialismului.

Au fost abordate, de aseme-

nea, probleme ale situației politice internaționale actuale.

A fost reafirmată hotărârea României și Cehoslovaciei de a acționa consecvent pentru adâncirea continuă a prieteniei frățești, a colaborării și solidarității cu țările socialiste, de a milita cu hotărâre pentru instaurarea în lume a unui climat de înțelegere și cooperare fructuoasă între națiuni, în folosul cauzei păcii și progresului. În acest cadru, s-a subliniat că Tratatul privind limitarea armamentelor strategice ofensive, SALT-II, reprezintă un act pozitiv în direcția reducerii cursei înarmării, o contribuție la cauza destinderii internaționale. A fost reafirmată, de asemenea, necesitatea întăririi eforturilor și acțiunilor pentru buna pregătire a reuniunii de la Madrid din 1980, pentru ca ea să dea un puternic impuls transpunerii în practică, ca un tot unitar, a prevederilor Actului final al Conferinței de la Helsinki, consolidării procesului de destindere, dezagajării militare, întăririi solidarității cu lupta popoarelor pentru pace, securitate, democrație și socialism.

Întrevvederea s-a desfășurat într-o atmosferă tovarășească, de căldă prietenie.

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Din nou printre făuritorii bunurilor materiale, într-un nou și cuprinzător dialog care impulsionează și mobilizează potențialul tehnic și uman, forța creatoare a celor ce muncesc pentru îndeplinirea integrală a prevederilor actualului cincinal

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL CONSTANȚA

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat, în cursul zilei de miercuri, o vizită de lucru în unități economice reprezentative ale județului Constanța.

Contactul nemijlocit cu oameții muncii, viața și preocupările lor, analiza profundă și exigentă, la fața locului, a felului în care se acționează pentru înfăptuirea obiectivelor stabilite de Congresul al XI-lea și Conferința Națională ale partidului adaugă, de fiecare dată, dialogului pe care secretarul general al partidului nostru îl poartă permanent cu făuritorii bunurilor materiale, valoarea unor contribuții de pret la perfecționarea continuă a vieții economice și sociale, impulsionează activitatea productivă, mobilizează potențialul tehnic și uman, forța creatoare a celor ce muncesc pentru îndeplinirea integrală a prevederilor actualului plan cincinal.



floritoare regiuni ale patriei noastre socialiste, pentru că i-a conferit asemenea atribuție

care-i dau dreptul să se considere astăzi „marșeză” a țării așezate lumii.”

O gardă, formată din marinari, membri ai găzilor patriotice și ai formațiilor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei, a prezentat onorul. S-a înnotat, apoi. Imnul de stat al Republicii Socialiste România. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a trecut în revistă garda de onoare.

Exprimând intensă bucurie și satisfacție pe care toți cei ce lucrează aici le trăiesc în aceste clipe deosebite, mai mulți constructori l-au invitat pe secretarul general al partidului să găsească din punga ospitalității, din plastic cu vin și i-au oferit buchete de flori.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a aflat pentru a cincea oară în mijlocul colectivului Sântierului naval de la Mangalia, fiind vizita de lucru reprezentând

La coborârea din elicopter, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat de marinarii, inginerii și tehnicienii Sântierului

etape decisive în realizarea acestui obiectiv economic de primă importanță.

Din momentul în care la îndemnul secretarului general al partidului s-a pus temeliea așezării vaste platforme industriale, în august 1974, constructorii au acționat cu toate forțele pentru îndeplinirea sarcinii de mare răspundere ce le-a fost încredințată — crearea unui sanctuar modern, dotat cu tehnica de vârf, capabilă să realizeze atât nave comerciale, cit și militare.

Colectivul sântierului este astăzi onorat și mândru de a raporta secretarului general al partidului că indicațiile date au fost transpuse cu fermitate în viață. Astfel, paralel cu executarea investiției, s-a construit și lansa: la apă mineralizată de 55 000 litri „Callatis”, primul din

(Continuare în pag. a III-a)



CÎMPIA DUNĂRII —
linia întâi în bătălia
pentru producții record
Sub titlul:
**„FĂRĂ
ÎNTÎRZIERE,
RECOLTA SĂ FIE
STRÎNSĂ PÎNĂ LA
ULTIMUL BOB”**
Publicăm în pagina a V-a
un raid-anchetă în unități
agricole din județul Dolj

Tovarășul Edward Gierek a primit pe viceprim-ministrul guvernului român

VARSOVIA 20 (Agerpres). — Tovarășul Edward Gierek, prim-secretar al C.C. al P.M.U.P., a primit la 20 iunie pe tovarășul Janos Fazekas, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministrul guvernului, președintele părții române în Comisia guvernamentală româno-polonă de colaborare economică, la care s-au ținut două sesiuni în Varșovia.

Vizita delegației sindicale române în Uniunea Sovietică

MOSCOVA 20 — Corespondentul Agerpres, M. Corut, transmite: Intre 15 și 20 iunie, o delegație a Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, condusă de tovarășul Aurel Dica, secretar al Consiliului Central al U.G.S.R., a efectuat o vizită de prietenie și schimb de experiență în Uniunea Sovietică, la invitația Consiliului Central al Sindicatelor din U.R.S.S.

Dezvoltarea colaborării culturale româno-sovietice

MOSCOVA 20 — Corespondentul Agerpres, M. Corut, transmite: La 20 iunie au început la Moscova lucrările primei sesiuni a Comisiei mixte guvernamentale româno-sovietice de colaborare culturală, constituită conform prevederilor „Declarației privind dezvoltarea, continuarea și întărirea relațiilor de prietenie și colaborării culturale între Partidul Comunist Român și Partidul Comunist al Uniunii Sovietice, între România și Uniunea Sovietică”, adoptată la București în noiembrie 1976.

Manifestări prilejuite de a 35-a aniversare a eliberării României de sub dominația fascistă

ROMA — În cadrul ciclului de manifestări prilejuite de a 35-a aniversare a eliberării țării noastre de sub dominația fascistă, în orașul Sulmona a avut loc festivitatea de deschidere a unei „Săptămâni culturale românești”.

În prima zi a „Săptămânii culturale românești” de la Sulmona a fost deschisă o expoziție de carte politică românească, în standurile cărora la începutul zilei au fost expuse operele tovarășului Nicolae Ceaușescu editate în limba italiană.

FRANȚA — Demonstrație a tinerilor împotriva creșterii șomajului juvenil. Un grup de opt parașutiști au reușit marți seara să aterizeze pe o performanță mondială: lansajul dintr-un elicopter la o altitudine de 1.200 de metri, ei au aterizat pe o expunând a vechii țări, țara de la Machu Pichu, în Peru.

ATERIZARE FORȚATĂ. Un avion Boeing 747, cu 398 de pasageri și un echipaj format din 20 de persoane, aparținând companiei australiene „Qantas Airways” a fost nevoit, marți, să aterizeze de două ori forțat pe aerodromul Honolulu, din Hawaii, la scurt timp după decolare.

PERFORMANȚA MONDIALĂ. Un grup de opt parașutiști au reușit marți seara să aterizeze pe o performanță mondială: lansajul dintr-un elicopter la o altitudine de 1.200 de metri, ei au aterizat pe o expunând a vechii țări, țara de la Machu Pichu, în Peru.

PE LOCUL DOI. Producția mondială de ulei de palmier a cunoscut, în ultimii zece ani, o dezvoltare fără precedent. Exporturile mondiale, care s-au menținut pînă în 1967 la aproximativ 530.000 de tone, au crescut la 1.4 milioane tone în 1974 și vor atinge 2,5 milioane tone în 1980.

OPESCURTOPE SCURTO. LA BEIJING, Hu Yaobang, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C. Chinei, seful secției de propagandă a C.C. al P.C.C., a primit delegația de activiști ai P.C.R. condusă de Ion Cătrinescu, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Brașov al P.C.R., care se află în China într-o vizită de schimb de experiență.

PRESEDINTELE R.S.F. IUGOSLAVIA, Josip Broz Tito, l-a primit la Brioni pe primul ministru al Indiei, Morarji Deesai, aflat în vizită oficială în această țară. După cum relatează agenția de presă a oficiului postal și difuzorilor din întreprinderi și instituții — Tiparul Combinatului Poligrafic „Casa Scintilei”.

Intilnirea prietenească dintre reprezentanții ai tineretului român și ai tineretului polonez

Intilnirea prietenească dintre reprezentanții ai tineretului român și ai tineretului polonez a avut loc în cursul zilei de miercuri manifestări în județul Galați, într-o atmosferă caldă, prietenească, membrii celor două delegații s-au întîlnit în tineri și cadre ale U.T.C. din municipiul Galați. În cuvîntul rostit cu acest prilej, tovarășul Damian George, membru al Biroului C.C. al U.T.C., a înfățișat activitatea desfășurată de tinerii români alături de grupul nostru pentru îndeplinirea hotărîrilor Congresului al XI-lea și Conferinței Naționale ale Partidului Comunist Român, a Programului partidului de a face față societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintarea României spre comunism, eforturile pe care tinerii le depun pentru întîmpinarea cu noi succese în muncă a celei de-a 35-a aniversări a victoriei insurecției naționale armate antifasciste și antimperialiste și a celui de-al XII-lea Congres al P.C.R. la rândul său, tovarășul Tadeusz Sawicki, membru al Comitetului Executiv al Consiliului Național al Federației Uniunilor Socialiste ale Tineretului Polonez (F.U.S.T.P.), a evidențiat preocupările tineretului polonez în direcția îndeplinirii obiectivelor stabilite de Congresul al VII-lea al F.M.U.P., activitatea dedicată împlinirii cu noi realizări a celei de-a 35-a aniversări a zilei renașterii Poloniei, întilnirea a fost urmată de un spectacol artistic al formațiilor U.T.C. și F.U.S.T.P., care s-a bucurat de succes.

OPINII DE LA PARTICIPANȚI

„Trebuie să remarc, de la bun început că aici, în țara domniei noastre, nu am văzut încă o primărie deosebită, de o atmosferă caldă, de sinceră prietenie, dealtfel, sentimentele de prietenie stau la baza întilnirii noastre cu reprezentanții ai tineretului din România socialistă. Am venit din dorința de a ne cunoaște mai bine, de a împărtăși din experiența noastră, a organizației de tineret F.U.S.T.P., de a învăța din experiența tineretului român, a U.T.C.-ului. Ne bucurăm faptul că avem prilejul să ne întilnim în timpul acestei manifestări prietenești cu numeroși tineri din țările noastre, școli, cu studenți, să ne putem forma o imagine cât mai completă despre activitatea tineretului român, despre activitatea sale în îndeplinirea sarcinilor de producție, despre contribuția sa activă la edificarea societății socialiste în România”.

„Intilnirea prietenească dintre reprezentanții tineretului din România și ai tineretului din R.P. Polonă contribuie prin bogatul schimb de experiență, prin prilej pentru cunoașterea reciprocă la dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare dintre popoarele noastre”.

„Intilnirea noastră cu reprezentanții tineretului din țara dumneavoastră constituie un eveniment important, semnificativ pentru prietenia care îi leagă pe tinerii din R.P. Polonă și România. Ea reprezintă un prilej minunat pentru efectuarea unui fructuos schimb de opinii, a unui util schimb de experiență privind preocupările tinerilor din țările noastre, a activității pe care F.U.S.T.P. și U.T.C. o desfășoară în direcția educării comuniste a tinerii generații. Din discuțiile purtate, am aflat cu interes preocuparea permanentă a U.T.C.-ului pentru ridicarea calității muncii în toate domeniile. Dealtfel, aiți F.U.S.T.P., că și U.T.C. acționează cu hotărîre pentru înflorirea țării noastre, pentru edificarea socialismului. La întocmirea noastră, ne vom strădui să valorificăm lucrurile noi aflate cu prilejul acestei schimb de experiență, în ceea ce mă privește, ca tânăr scriitor, cunoașterea realizărilor tineretului român îmi vor fi de un real folos”.

„Intilnirea noastră cu reprezentanții tineretului din țara dumneavoastră constituie un eveniment important, semnificativ pentru prietenia care îi leagă pe tinerii din R.P. Polonă și România. Ea reprezintă un prilej minunat pentru efectuarea unui fructuos schimb de opinii, a unui util schimb de experiență privind preocupările tinerilor din țările noastre, a activității pe care F.U.S.T.P. și U.T.C. o desfășoară în direcția educării comuniste a tinerii generații. Din discuțiile purtate, am aflat cu interes preocuparea permanentă a U.T.C.-ului pentru ridicarea calității muncii în toate domeniile. Dealtfel, aiți F.U.S.T.P., că și U.T.C. acționează cu hotărîre pentru înflorirea țării noastre, pentru edificarea socialismului. La întocmirea noastră, ne vom strădui să valorificăm lucrurile noi aflate cu prilejul acestei schimb de experiență, în ceea ce mă privește, ca tânăr scriitor, cunoașterea realizărilor tineretului român îmi vor fi de un real folos”.

CONSĂFTIREA MINISTRILOR SĂNĂTĂȚII DIN UNELE ȚĂRI SOCIALISTE. SOFIA 20 (Agerpres). — La 20 iunie, la Sofia s-au încheiat lucrările celei de-a 20-a Consăftiri a ministrilor sănătății din unele țări socialiste, în cadrul căreia au fost dezbătute aspectele dezvoltării și perfecționării sistemului de ocrotire a mamei și copilului în țările socialiste participante la lucrări, în context „Anului internațional al copilului”.

DESCOPERIRE ARHEOLOGICĂ. O echipă de arheologi suedezi a dat la iveală recent de sub zidul care împrejmuia Vechiul Oras din Stockholm, chiar în fața clădirii Parlamentului, rămășițele unei ambarcațiuni datină, conștinut din lemn de stejar — așa cum se poate vedea și din fotografia de mai sus — aceasta măsură inițial 15 m lungime și era folosită la transportul fierului, un produs important atunci pe care îl exporta în Anglia, găsite în barca, conduc la ipoteza existenței unui permanent contact comercial între aceste țări.

CONȘFTIREA MINISTRILOR SĂNĂTĂȚII DIN UNELE ȚĂRI SOCIALISTE. SOFIA 20 (Agerpres). — La 20 iunie, la Sofia s-au încheiat lucrările celei de-a 20-a Consăftiri a ministrilor sănătății din unele țări socialiste, în cadrul căreia au fost dezbătute aspectele dezvoltării și perfecționării sistemului de ocrotire a mamei și copilului în țările socialiste participante la lucrări, în context „Anului internațional al copilului”.

ATERIZARE FORȚATĂ. Un avion Boeing 747, cu 398 de pasageri și un echipaj format din 20 de persoane, aparținând companiei australiene „Qantas Airways” a fost nevoit, marți, să aterizeze de două ori forțat pe aerodromul Honolulu, din Hawaii, la scurt timp după decolare.

OPESCURTOPE SCURTO. LA BEIJING, Hu Yaobang, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C. Chinei, seful secției de propagandă a C.C. al P.C.C., a primit delegația de activiști ai P.C.R. condusă de Ion Cătrinescu, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Brașov al P.C.R., care se află în China într-o vizită de schimb de experiență.

ORIENTUL MILOCIU

CONFERINȚA UNIUNII GENERALE A INGINERILOR PALESTINIENI A PRIMIT CU DEOSEBIT INTERES MESAJUL DE SALUT ADRESAT DE CONSILIUL NAȚIONAL PENTRU ȘTIINȚĂ ȘI TEHNOLOGIE DIN ROMANIA

DAMASC 20 (Agerpres). — Sub patronajul președintelui Siriei, Hafez Al-Assad, la Damasc s-a desfășurat cea de-a doua Conferință a Uniunii Generale a Inginerilor Palestinieni, la care participă înalți din țări arabe și din unele țări socialiste, între care și România.

NOUL GUVERN EGIPTEAN • DECLARAȚIA POLITICĂ IRAKIANO-SIRIANĂ • BOMBARDAMENTUL ISRAELIENE ÎN SUDUL LIBANULUI. CAIRO 20 (Agerpres). — Președintele R. Agerpres, Anwar El-Sadat, a promulgat un decret privind constituirea de către primul ministru Mustafa Khalil a noului guvern egiptean, în urma publicării rezultatelor recontelor alegeri parlamentare care au avut loc în Bacadid într-o atmosferă de încredere și înțelegere.

Remaniere guvernamentală în Iran

TEHERAN 20 (Agerpres). — Primul ministru Mehdi Bazargan a procedat miercuri la o remaniere parțială a guvernului provizoriu al Iranului, numind în funcția de ministru al Justiției pe Seyyed Ahmad Sadr-Haj-Seyyed-Javadi, fost ministru de interne, în locul titularului portofoliului, Assadollah Mobarsheri, care și-a prezentat demisia în infirmărea agentului iranian PARS. Portofoliul Ministerului de interne, rămas vacant, a fost atribuit lui Hachem Sabaghian, viceprim-ministru înscrisănt cu transferul puterii.

REMANIERE. TEHERAN 20 (Agerpres). — Primul ministru al Iranului, Mehdi Bazargan, a anunțat că guvernul a alocat 230 milioane dolari pentru un program de dezvoltare în unele provincii din țară. Programul constă din proiecte de dezvoltare care vor fi realizate prin participare voluntară. Mehdi Bazargan a lansat, cu acest prilej, un apel tinerilor să se alăture acestei acțiuni și să plece în regiunile cele mai îndepărtate ale celor 23 provincii pentru a participa la construirea de drumuri și de locuințe sau la alte proiecte de dezvoltare.

ATERIZARE FORȚATĂ. Un avion Boeing 747, cu 398 de pasageri și un echipaj format din 20 de persoane, aparținând companiei australiene „Qantas Airways” a fost nevoit, marți, să aterizeze de două ori forțat pe aerodromul Honolulu, din Hawaii, la scurt timp după decolare.

PERFORMANȚA MONDIALĂ. Un grup de opt parașutiști au reușit marți seara să aterizeze pe o performanță mondială: lansajul dintr-un elicopter la o altitudine de 1.200 de metri, ei au aterizat pe o expunând a vechii țări, țara de la Machu Pichu, în Peru.

PE LOCUL DOI. Producția mondială de ulei de palmier a cunoscut, în ultimii zece ani, o dezvoltare fără precedent. Exporturile mondiale, care s-au menținut pînă în 1967 la aproximativ 530.000 de tone, au crescut la 1.4 milioane tone în 1974 și vor atinge 2,5 milioane tone în 1980.

OPESCURTOPE SCURTO. LA BEIJING, Hu Yaobang, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C. Chinei, seful secției de propagandă a C.C. al P.C.C., a primit delegația de activiști ai P.C.R. condusă de Ion Cătrinescu, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Brașov al P.C.R., care se află în China într-o vizită de schimb de experiență.

PRESEDINTELE R.S.F. IUGOSLAVIA, Josip Broz Tito, l-a primit la Brioni pe primul ministru al Indiei, Morarji Deesai, aflat în vizită oficială în această țară. După cum relatează agenția de presă a oficiului postal și difuzorilor din întreprinderi și instituții — Tiparul Combinatului Poligrafic „Casa Scintilei”.

BĂTĂLIA FINALĂ PENTRU MANAGUA

Agenciile internaționale de presă transmit continuu informații și ample reportaje din zona fierbinte a Americii Latine — Nicaragua — (cum o denumește revista americană „Newsweek”), țară, care, mai bine de un an și jumătate, reține atenția opiniei publice mondiale.

COMENTARIUL ZILEI

Retras, întemai lui Hitler înaintea prăbușirii finale a reibelului nazist, în „bucănel” său din Managua, dictatorul Anastasio Somoza refuză să predea puterea forțelor populare, care ocupă poziții strategice în capitală, ordonând aviației sale și Garzii Naționale aflate în subordine să bombardeze fără milă cartierele civile, producând imense pagube materiale și umane. Numărul mare al victimelor de ambele părți, lipsa de apă și alimente, penuria de electricitate sînt un calvar pentru populația civilă și riscă să degenereze, potrivit observatorilor de la fața locului, epidemii.

ATENTATE TERORISTE ÎN ITALIA

În noaptea de marți spre miercuri, în Italia au fost comise noi grave atentate teroriste, întocmează agenția France Presse.